FECHA LIMITE DE ENTREGA DOSSIER SEMANAL 02

28 de septiembre de 2078 ,
MATEMATICAS I

Por Pedro A. Martinez

La resolucion y entrega del presente dossier es voluntaria. Cada uno de los ejercicios
propuestos debe resolverse de forma razonada, argumentando adecuadamente /la
respuesta y calculos realizados.

Mi yo futuro vino a verme y me dio un consejo, dijo: “Trabaja duro y luego déjalos

perplejos” (Andénimo)

PROBLEMA 1: A continuacion, determina (en cada caso, siempre que sea posible) la

expresion analitica que permite calcular la matriz X que verifica la ecuacién matricial

indicada:
a) AX -2B=C! b) A=CX ¢ XB+B=A-2X
d AX+XC=I el AX+C=BX f) AXB —2C' =4XB

PROBLEMA 2: ;Qué significa que dos matrices sean inversas una de la otra? Demuestra
que cualquier matriz M (cuadrada de orden n) que verifica la relacion M? —3M —1 =0

tiene inversa (donde | denota la matriz identidad de orden n)

PROBLEMA 3: Considera las matrices:
0 0 1 1 2 3 0 1 0
A=(0 2 0 B={(1 -3 1) C=[1 0 1)
1 0 0 2 1 m 01 0

Se pide:
a) Calcula A™ siendo n un nimero natural cualquiera.
b) Determina el rango de la matriz B en funcion del parametro real m.
¢) Para m=5 determina, si es posible la inversa de la matriz B
d) Para m=5, determina la matriz X que verifica
XB+Cct =43

donde I es la matriz identidad de orden 3.
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